Genetik

Lose das Kreuzwortratsel.
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Losungshinweise:

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Horizontal »

(1) Hemmung eines Enzyms durch das
Endprodukt einer Stoffwechselkette:

(3) Zentraler, zyklisch verlaufender
Abschnitt der Zellatmung:

(4) Gesamtheit der Erbfaktoren eines
Lebewesens:

(6) Energietbertrager in Zellen oder in
Lebewesen:

(7) Wie wird die Enzymhemmung genannt,
bei welcher die Bindung des Inhibitors nicht
am aktiven Zentrum erfolgt?

(10) Erbliche Veranderung eines Genoms:
(12) Kreuzung eines mischerbigen
Individuums mit einem Typ der
Elterngeneration:

(14) Energiemenge, die fur die Einleitung
gehemmter chemischer und physikalischer
Reaktionen notig ist:

(15) Doppelstrangige Struktur des Molekuls
der DNS:

Vertikal v

(2) Wie werden die Bindungen zwischen den
Einzelstrangen der DNA genannt?

(5) Eine Substanz, die chemische Vorgange
einschrankt oder verhindert:

(8) mRNA-Sequenz aus 3 Nucleotiden, die den
Einbau einer bestimmten Aminosaure bei der
Proteinbiosynthese codiert:

(9) Die DNA besteht aus Desoxyribonukleinsauren
und...

(11) Wie wird die Chromosomenspalthalfte
genannt, aus der bei der Zellteilung das
Tochterchromosom entsteht?

(13) Eine Reaktion, bei der Energie aufgenommen
werden muss, damit sie ablauft:
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